



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9064

4 PAGINI — 30 BANI

Vineri 12 ianuarie 1979

CURĂ DE... SPORT LA BUZIAȘ

● „Daciada” — treapta spre afirmare ● Voleibaliștii dețin înflorirea ● Ambițiile popicarilor

Buziașul, oraș din județul Timiș, ocupant al locului II pe țară (între centrele urbane cu o populație sub 10 000 locuitori) în întrecerea pentru buna gospodărire și înfrumusețare a localităților este mai puțin cunoscut sub aspectul împlinirii sale sportive. Și totuși... Am asistat către sfârșitul anului trecut la conferința de dare de seamă și alegeri a Consiliului orașenesc pentru educație fizică și sport Buziaș, eveniment care ne-a ajutat să descoperim, în domeniul de activitate care ne interesează, o multitudine de aspecte îmbucurătoare care onorează, și în această privință, tineretul localnic.

Să exemplificăm. La prima ediție a competiției naționale „Daciada”, la tir, Zigmund Stöchel a cucerit locul I pe județ și locul III în întrecerea pe țară; la cros, categoria 15—17 ani, Rozalia Hoanos a obținut, de asemenea, locul I pe județ și locul IX în finala pe țară; la tenis de masă, Bruno Galer s-a clasat pe locul II în întrecerea pe județ; echipa de minifotbal a școlii generale Buziaș a obținut un merituos loc III în disputa cu echipele de elevi de pe cuprinsul județului; luptătorii de libere Marton Lovasz și Ion Popescu au fost medaliați cu argint la faza județeană a campionatului republican, primul la categoria 100 kg, iar cel de al doilea la categoria peste 100 kg.

O activitate frumoasă are și echipa de popice Bacovo, for-

mație fruntașă în campionatul județean, ca și echipa de volei Sport club Buziaș care, în 1977, a fost declarată vicecampionă județeană, în timp ce în actualul sezon, până în prezent se situează în clasamentul întrecerii pe primul loc, având mari șanse de a câștiga competiția. Faptul i-ar da, desigur, dreptul să activeze începând cu sezonul următor în Divizia B a campionatului național.

Cuvinte la fel de elogioase am mai putea spune și despre fotbalistii orașului, despre handbaliștii, despre jucătorii de tenis de masă și alții. Ne vom rezuma, însă, în a sublinia un aspect cu totul inedit privind activitatea voleibolistică. Formația de volei cu care se mândrește întregul oraș Buziaș este antrenată de profesorul de educație fizică Marcel Cărăușu, un tânăr ambițios, jucător de volei încă de pe băncile școlii. Acesta, reintorcându-se în orașul natal, după efectuarea studiilor superioare, a adunat în jurul său pe toți, sau marea majoritate a foștilor echipieri alături de care a activat cu brio în ultimele clase de liceu: Helmuth Zink, Viorel Jurcă și Herbert Zink, acum toți trei profesori de educație fizică, absolvenții ai facultății de specialitate din Timișoara, Mihai Popa — de asemenea profesor de educație fizică la liceul din Ceacova (acesta în dorința sa de a fi

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

(Continuare în pag. 2—3)

REPREZENTANTELE VOLEIULUI ROMÂNESC SUSȚIN IMPORTANTE PARTIDE ÎN CUPELE EUROPENE

● Simbătă, prima manșă din turul II al C.C.E. și „Cupa cupeilor” ● În sala Floreasca, Steaua — A.Z.S. Olsztyn ● La Iași, Penicilina — Zaon Zirinios Atena ● Echipele clubului Dinamo evoluează în deplasare ● Explorări B. Mare în finala „Cupei Balcanice”



În partida cu Csepel Budapesta, voleibaliștii de la Steaua au avut o comportare foarte bună, pe care sperăm să o repete și în întâlnirea cu A.Z.S. Olsztyn de sâmbătă

Foto: V. BAGEAC

Miine, în sala Floreasca, de la ora 18,45, Steaua va primi replica puternicei echipe poloneze A.Z.S. Olsztyn, în cadrul primei manșă a turului doi al C.C.E. Sportivii conduși de A. Drăgan și O. Crețu s-au pregătit cu seriozitate pentru a avea o evoluție cât mai bună. Pop, Terbea, Chifu, P. Ionescu, Macavei și colegii lor au obligația de a-și răsplăti suporterii printr-o comportare foarte bună. Meciu va fi condus de o brigadă din Turcia compusă din arbitrii Tuncay și Tertemis.

Fetele de la Penicilina Iași au o misiune mai ușoară în fața voleibalistelor de la Zaon Zirinios Atena. Ca totdeauna, publicul va fi prezent în număr mare, iar Aurelia Ichim, Ana Chirițescu, Ileana Dobrovolschi, Carolina Nan având datoria să joace la un nivel superior. Partida, care va avea loc tot miine, în Sala sporturilor din Iași, de la ora 17,30, va fi condusă de arbitrii bulgari Dermendjev și Cuigov.

Celelalte două reprezentante ale noastre — ambele aparținând clubului Dinamo Bucu-

(Continuare în pag. 2-3)

MODIFICĂRI DE STRUCTURĂ (ȘI OPTICĂ) PE HARTA FOTBALULUI NOSTRU

Un clasament deosebit de sugestiv la terminarea primei jumătăți a campionatului 1978—79 este cel al **MEDIEI SPECIFICATORILOR**, pe orașe. Am putea spune că un astfel de clasament e mai plin de semnificații decât toate cele-

9. Timișoara 11 100, 10. Arad 10 700, 11. Hunedoara 10 500, 12. Pitești 10 000, 13. Satu Mare 9 200, 14—15. Oradea și Tg. Mureș 8 600, 16. Petroșani 5 300.

Acest clasament, plin de semnificații, demonstrează mo-

lui”, printre acestea enumerându-se în primul rind Timișoara, Aradul, Oradea, și, bineînțeles, Capitala.

Cum se explică această deplasare a interesului față de fotbal? Să fie vorba doar de tinerețea fotbalistică a orașelor din prima jumătate?

Fără îndoială că ineditul joacă un rol important. Dar mult mai important ni se pare faptul că toate aceste orașe, considerate, mai ales în rindul spectatorilor din citadelele tradiționale, drept „înruși” pe harta fotbalului, confirmă creșterea tuturor județelor țării, adică ceva care se dovedește a fi mult mai eficient decât... tradiția fotbalistică.

Ioan CHIRILA

(Continuare în pag. 2—3)



Tribune arhipline! Dar nu la Arad, în meciul cu Feyenoord, ci la Buzău, într-un meci obișnuit desfășurat în turul campionatului.

Foto: V. BAGEAC

alte clasamente tehnice. Dar pentru a nu prelungi introducerea, să intrăm direct în subiect:

1. BUZĂU — 17 000, 2. Baia Mare 16 500, 3. Craiova 15 600, 4. Tîrgoviște 14 800, 5. Rm. Vilcea 13 200, 6. Iași 12 800, 7. Brașov 12 500, 8. București 12 100,

modificări esențiale pe harta fotbalului nostru. Deosebit de sugestiv este faptul că tinerele orașe ale fotbalului — Buzău, Baia Mare, Tîrgoviște, Rm. Vilcea, Bacău — sînt în prima jumătate, devansînd orașe care, prin tradiție, erau considerate ca „citadele ale fotbalu-

Divizia A de hochei

ECHIPELE ÎN DEPLASARE AU CÂȘTIGAT PE LINIE

Ieri, la București, Galați și Miercurea Ciuc au avut loc alte trei meciuri în cadrul Diviziei A de hochei. Și cu acest prilej s-au înregistrat rezultate normale, formațiile favorite în totalitate oaspe obținînd victoriile așteptate.

Dar iată cîteva succinte amănunte de la aceste trei meciuri:

A.S.E. SPORTUL STUDENȚESC BUCUREȘTI — UNIȚEA SF. GHEORGHE 3—7 (1—3,

1—1, 1—3). Partida a fost destul de animată, oaspeții reușind faze mai bune, mai clare și dovedindu-se mai eficienți doar la începutul și la sfârșitul jocului. În general, bucureștenii nu au mai fost la fel de activi ca în partida din ajun. Au înscris: Moldoveanu, Ciobanu, Steinberg — A.S.E.; Herghelegiu 3, Tamaș, Dumitru, Csiki, Ungureanu — Uni-

(Continuare în pag. 2-3)

Inaugurarea activității la bob și sanie

UN SEZON PREGĂTIT CU SÎRGUINȚĂ DIN LUNILE DE TOAMNĂ

Mai harnici ca oricînd, practicantii bobului și saniei din țara noastră și-au început pregătirile în vederea sezonului 1979 încă din lunile de toamnă, cînd concursurile de verificare a calităților fizice s-au succedat la intervale regulate, cu rezultate bune, iar testele de start (deci de pregătire specifică), susținute pe minipista specială de la Poiana Cîmpina, au scos și ele în evidență faptul că s-a lucrat intens, cu seriozitate. În acest context, au fost organizate antrenamente și concursuri pe rotile pe pista betonată din Sinaia; cînd a venit vremea rece, cu ninsoare și îngheț, străzile „6 Martie” și Șoimului, din Sinaia, au devenit piste improvizate pentru boburi, iar startul intermediar de pe pista propriu-zisă a fost utilizat pentru exersarea lansărilor

De aceea, se poate spune că, la inaugurarea sezonului, fruntașii bobului și saniei se vor prezenta mai bine pregătiți decât în alți ani, iar cei mai valorosi dintre ei vor căuta să demonstreze că au progresat în suficientă măsură pentru a putea obține rezultate onorabile la marile compe-

tiții internaționale ale sezonului, campionatele mondiale și europene. Deocamdată să revenim, însă, la participanții la concursul de inaugurare a sezonului. La startul probelor se vor afla boberii de la Voinea, C.S.O., Carpați, Bucegi (toate din Sinaia), Tractorul, Telefericul, A. S. Armata (toate din Brașov), Poiana Cîmpina, I.E.F.S. București, E.G.C. Petrosani, Torpedo Zărnești, și practicantii ai saniei de la C.S.Ș., C.S.O., Bucegi, Carpați, Voinea (toate din Sinaia), Tractorul, Telefericul, A. S. Armata (toate din Brașov), C.S.Ș. și S. C. Miercurea Ciuc, A. S. Predealul, I.E.F.S. București, C.S.Ș. Vatra Dornei și C.S.Ș. Petroșani.

Referitor la lucrările de amenajare a pistei sinăiene, ele au continuat fără întrerupere, deși ridicarea temperaturii

lexandria și Arad (orașul de pe Mureș a înscris doar un singur concurent la pușcă, absentînd, în schimb, la pistol, probă în care sînt printre cei mai buni din țară...). „Cupa de iarnă”, întrecere individuală și pe echipe, la pușcă și pistol cu aer comprimat, constituie pentru trăgători un bun prilej de a îndeplini baremurile de participare la campionatele naționale, care vor avea loc între 2 și 4 februarie, la București.

Simbătă și duminică, în sala Dinamo

„CUPA DE IARNĂ” LA TIR REDUS

Trăgători fruntași precum și mulți sportivi care fac primii pași în tirul de performanță vor participa, miine și duminică, la o importantă competiție pentru arme cu aer comprimat. Este vorba despre „Cupa de iarnă”, găzduită de sala Dinamo din Capitală. La întreceri vor fi prezenți aproape 150 de concurenți din 16 secții de performanță din București, Iași, Focșani, Baia Mare, Cluj-Napoca, Bacău și Oradea. Lipsesc de pe foile de concurs tîntășii din Brașov, A-



Boburi în plină viteză, public numeros. O imagine specifică activității pe pista din Sinaia

(ieri, la ora 12, mercurul termometrelor urcase la plus 8 grade) creează impedimente. Chiar în aceste condiții, pînă spre seară se încheie încheierea virajelor 11, 13 și 8 și se aștepta scăderea temperaturii pentru consolidarea „tencuialii” pistei de beton. (D. STANCULESCU).

SĂ FIE O STEA ADEVĂRATĂ? (I)

Am și noi un club de fotbal... Căci fotbalul este o activitate...

cu prilejul ANALIZEI efectuate, cu puțin timp în urmă, la care au participat conducerea federației...

Sugestive și ilustrative pentru primul punct - într-un sens și într-altul - au fost ideile emise de către profesorii liceului...

M. Iosifescu, toți trei cu multe absențe, refractari la indicațiile primite, siabi la învățătură.

Ing. Radu Ene, directorul liceului, este unul dintre marii pasionați ai fotbalului...

Laurențiu DUMITRESCU

„IL VOM CONFIRMA PE HALAGIAN! DAR... PE JUMĂTATE!“

- Se aude că s-ar putea să vedem o linie de atac... Marin Ion - Năstase - C. Zamfir în noul sezon la Steaua.

- Prea începem cu o întrebare-soc! Dar nu ar fi exclus. Sint, însă, condiții, destule, de îndeplinit.

- Startul returului a și declanșat câteva anticipări asupra situației la „linia de sosire“.

„IL VOM CONFIRMA PE HALAGIAN! DAR... PE JUMĂTATE!“

care, inevitabil, i-au influențat randamentul. Cred că în 1979 se va putea concentra cu totul altfel asupra pregătirii.



- Startul returului a și declanșat câteva anticipări asupra situației la „linia de sosire“.

mai curind o dereglare care a intervenit după înfringerea inadmisibilă - ca diferență - de la Buzău.

- Care crezi că au fost principalele inexactități ale Stelei în tur?

- Ca să încheiem cu întrebarea... tradițională. Cum vezi, pe mai departe, campionatul?

Eftimie IONESCU

MODIFICĂRI DE STRUCTURĂ (ȘI OPTICĂ)

(Urmare din pag. 1)

Așa se explică și faptul că, în ultimul timp, județele ca Teleorman, Ilfov (F.C.M. Giurgiu), Olt, Bistrița-Năsăud etc., se dovedesc a fi MAI PUTERNICE, PRIN ENTUZIASMUL LOR FOTBALISTIC.

numelui sonor C.F.R. Timișoara, după cum Minerul Anina nu pare să înregistreze complexul numelui glorios al „Șoimilor“ din Sibiu.

Repriving clasamentul, constatăm că disputa dintre Buzău și Timișoara, de pildă (zâu față de 11.000), nu poate să nu antreneze modificări de structură.

parent mercantila, stabilește marea relație sport-spectator-jucător. Peste această relație nu se poate trece ascunzându-te sub faldurile... tradiției.

Cam atât despre modificările de structură de pe harta fotbalului nostru, care invită la reflecții legate de perspectivele orașelor fotbalului și de tineretea care le animă...

ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI

● ANTRENORII-CURSANȚI ÎN PRACTICĂ. S-a încheiat, miercuri, prima parte a cursului de antrenori organizat în cadrul I.E.F.S.

● INCEPE CURSUL DE ARBITRI BUCUREȘTENI. Luni, la ora 16,30, în sala I.S.B. (din str. Berzei) începe un nou curs de arbitri organizat de colegiul de specialitate din C.M.B.E.F.S.

Dintre sute de tricouri

ĂȚI AUZIT DE BORDEIANU?

Un caz rar în fotbalul nostru îl reprezintă echipa C.S. Botoșani, liderul seriei I a Diviziei C, prin portarul ei Ioan Bordeianu.

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

ABUNDENȚA DE PREMII MARI LA

PRONOSPORT

Primul concurs din acest an, desfășurat duminică 7 ianuarie, a adus și prima mare satisfacție amatorilor de Pronosport: jucând pe buletine completate cu variante combinate, achitate 25%, un număr de 7 participanți au realizat cîte un câștig de 38.098 lei.

onosport și vinzătorii vă oferă:

PRIZA SEZONULUI DE IARNĂ!

UL ANULUI NOU

URISME „DACIA 1300” și „SKODA 105 S” LOZURI DE 50.000 LEI, 70.000 LEI etc. FIGURI SUPLIMENTARE ÎN VALOARE DE 1.700.000 lei

MAI MULTE LOZURI - MAI MULTE MARI CÎȘTIGĂTORI AI NOULUI AN!

